

Concept verslag 17 mei

Onderwerp Werkgroep Zicht en Grip op het Sociaal Domein.
 Aanwezig Henk Gabriëls (voorzitter), Stijn van den Brekel, Ineke Wolswijk, Piet Verheijen, Theo van der Heijden, Marijo Immink, Tess van de Wiel, Nicole Boonmann, Ingrid van Breda (verslag).

1. Opening en vaststelling agenda.
 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Mededelingen.
 Er zijn geen mededelingen.

3. Vaststellen conceptverslag 26 april 2021.
 Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Stukken ter kennisname.
 Er zijn geen stukken TKN.

5. Bespreking overzicht Vragen en afspraken van de werkgroep. *In het overleg van 26 april 2021 zijn de vragen en de antwoorden doorgenomen door de werkgroep. Geconstateerd is dat op veel vragen nog een meer concreet antwoord van de wethouder/ambtenaren gewenst is.*

Afspraak	Overleg in klein comité met Piet, Henk, Tess en Nicole over voortgang, resultaten en planning.
----------	--

6. Concept raadsinformatiebrief Update werkgroep (terugkoppeling werkgroep aan de raad).

Afspraak	De werkgroep wacht met de afronding van de tussenrapportage tot het gesprek in klein comité is geweest. Leden van de werkgroep kunnen aanvullingen naar Ingrid en Henk sturen.
----------	--

7. De planning is niet besproken.

- brainstormsessie normstelling o.b.v. ambtelijke voorbereiding
- 17 mei: unieke cliënten en unieke cliënten per voorziening WMO. Met format uitvraag Huishoudelijk hulp
- 7 juni: unieke cliënten en unieke cliënten per voorziening jeugd.
- 28 juni: unieke cliënten en unieke cliënten per voorziening participatie.
- Augustus: demografische ontwikkelingen
- September: Positieve gezondheid

8. W.v.t.t.k.

Afspraak	Het volgende overleg met alleen de leden van de werkgroep vindt plaats in de raadzaal.
----------	--